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parts please contact us.

If you need installation assistance, replacement parts or have

Moorefield

POR FAVOR NO REGRESE
| ESTE PRODUCTO A LA TIENDA

If you find that you have any trouble or missing or damaged | Si tiene algtin problema con piezas faltantes o dafiadas,
comuniquese con nosotros.

Para asistencia con la instalacidén, repuestos o preguntas sobre la

questions regarding our warranty, please contact our product \ garantia, comuniquese con nuestros asesores de productos en
consultants at Info@regentproduct.mx or call toll free: |

800-847-7264

Monday to Friday from 9:00 a.m. to 5:00 p.m., EST. English and Spanish spoken.
International Regions: Please contact your local distributer. | Regiones internacionales: Péngase en contacto con su distribuidor local.

Info@regentproduct.mx o llame gratis:

800-847-7264

Lunes a viernes de 9:00 a.m. a 5:00 p.m. EST. Hablamos inglés

Mooretfield
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Moorefield

GARANTIA

Los productos de Moorefield son fabricados bajo los mas altos estandares de calidad y mano
de obra. Moorefield garantiza al comprador original que este producto estara libre de defectos
de fabricacion, materiales y acabados por un periodo de un afio a partir de la fecha de compra
indicada en la factura. Moorefield recomienda instalacion profesional para este producto.

Si este producto presentara alguna fuga o gotera derivada de un defecto de fabricacion o de
sus materiales, durante el periodo de garantia, Moorefield proporcionara sin costo alguno las
piezas necesarias para su reparacion. Moorefield también reemplazard cualquier pieza que
tuviese un defecto en su acabado o en su proceso de fabricacién. Esta garantia sera vélida sélo
bajo condiciones normales de instalacion, uso y servicio.

Esta garantia no aplica a los dafos causados por el desgaste natural del producto, lainstalacion
u operacion incorrecta, las modificaciones realizadas por terceros no autorizados por
Moorefield o el uso de piezas de repuesto de cualquier marca que no sea Moorefield. Esta
garantia también excluye los dafos causados por el uso de limpiadores abrasivos, que
contienen alcohol u otros disolventes organicos; Si el dafo fue causado por el consumidor o
por terceros, Moorefield no serd responsable por los gastos de mano de obra, los dafios
incurridos durante la instalacion, la reparacion o el reemplazo, ni por cualquier dano o pérdida
directa, indirecta o consecuente relacionada con este producto. Esta garantia es
responsabilidad exclusiva de Moorefield, no deja ningun derecho o accién adicional al
comprador original o a terceros y libera a Regent Products S. de R.L. de C.V y cualquier otra
subsidiaria, afiliada, accionista, distribuidor, minoristas, representantes, agentes y empleados
de estos o de cualquier otra responsabilidad por defectos visibles o ocultos o dafos de
cualquier tipo.

La compra, posesion o uso del producto implica la aceptacion por parte del comprador original
de los términos y condiciones previstos en la presente garantia. Para que el comprador original
pueda hacer efectiva la garantia, cualquier reclamacién deberd ir acompanada por el
comprobante de compra (original). Para hacer vélida esta garantia escriba a Moorefield al
correo electrénico que se indica a continuacién, con asunto: “Moorefield Garantia”. Explique el
tipo de defecto e incluya el comprobante de compra, su nombre, direccion, codigo postal y
numero de teléfono. De ser procedente la reclamacion, la(s) refacciones seran enviadas por
correo a la direccion indicada sin costo alguno para el cliente.

RFC: EMA1504167C6
Regent Products S. de R.L. de C.V

info@regentproducts.mx Ave. Jose Vasconcelos 638, Piso 3

800-847-7264 Col. Valle del Campestre
. San Pedro Garza Garcia, NL
lunes a viernes de 9:00 am a 17:00 pm C.P. 66265, MEXICO

Moorefield

WARRANTY

Moorefield products are manufactured under the highest quality and workmanship standards.
Moorefield guarantees the original buyer that this product will be free of fabrication, material
and finish defects for one year period starting at the purchase date. Moorefield recommends
professional installation for this product.

Should this product present any leaks derived from a fabrication or material defect during the
warranty period, Moorefield will supply the necessary replacement parts free of charge.
Moorefield will also replace any pieces presenting defects in finish or fabrication. This warranty
is only valid under normal installation, use and service conditions.

This warranty does not apply to any damage caused by normal wearing of the product,
incorrect installation or operation, alterations or modifications performed by parties not
authorized by Moorefield, or the use of replacement parts any brand other than Moorefield.
-This warranty also excludes damages caused by the use of abrasive cleaners, containing
alcohol or other organic solvents; whether the damage was caused by the consumer or third
parties. Moorefield will not be responsible for workmanship expenses, damages incurred
during the installation, repair or replacement, or for any direct, indirect, consequent damage or
losses related to this product. This warranty being Moorefield sole responsibility, leaving no
further right or actions to the original buyer or third parties and liberating Regent Products S.
de R.L. de C.V and any other subsidiaries, affiliates, shareholders, distributors, retailers,
representatives, agents and employees of these or any other responsibility for visible or
hidden defects or damages of any kind.

The purchase, use and ownership of this product implies acceptance on behalf of the original
buyer of the terms and conditions of this warranty.

In order for the original buyer to make this warranty valid any claim must be accompanied by
an original purchase ticket. To make this warranty valid write Moorefield to the e-mail below
with subject: “Moorefield Warranty”. Explain the kind of defect and include the purchase ticket
(original), your full name and address, and phone number. Should the claim be compliant with
warranty limitations, all necessary replacement parts will be mailed at no cost to the customer.

RFC: EMA1504167C6
Regent Products S. de R.L. de C.V

info@regentproducts.mx Ave. Jose Vasconcelos 638, Piso 3

800-847-7264 Col. Valle del Campestre
. San Pedro Garza Garcia, NL
lunes a viernes de 9:00 am a 5:00 pm C.P. 66265, MEXICO
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REMOTE CONTROL DESCRIPTION
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FLUSH / STOP: Pressing this button will flush the toilet or stop any ongoing function.

REAR BIDET / MOVE: Pressing this button will initiate the Static Rear Bidet Cleaning function.
Press it again to change to the Back-&-Forth Rear Bidet Cleaning function.
*The REAR BIDET refers the 1T water jet function of the nozzle.

AIR PUMP: Pressing this button initiate the air pumps which will boost the water pressure even
more than the maximum attainable setting by the WATER PRESSURE UP button.

LADY BIDET / MOVE: The same operation as the rear / movable wash button, the only difference
is the wash position. It is designed for female users.

DRYING: Pressing this button will initiate the Static Air Drying function. Press it again to change
to the Back-&-Forth Air Drying function.

AIR TEMPERATURE BUTTON: Pressing this button will cycle through the 4 possible tempera-
tures settings for the air drying function. 4 settings: Room temp / LOW / MEDIUM / HIGH

WATER PRESSURE UP / WATER PRESSURE DOWN: Pressing this button during the Static or the
Back-&-Forth Spray or Bidet cleaning will increase the water jet pressure. 3 settings: 3 increments
from low to high. Pressing this button during the Static or the Back-&-Forth Spray or Bidet
cleaning will decrease the water jet pressure. settings: 3 increments from high to low.

SEAT TEMPERATURE BUTTON: Pressing on this button will cycle through the 4 possible
temperatures settings for the seat heating. 4 settings: Room temp / LOW / MEDIUM / HIGH.

ECO MODE: ECO MODE will cut down the electricity usage of your intelligent toilet during times
of none-usage. The cleaning water tank will start heating the water only once the user is sitting
on the toilet, whereas in normal mode, the cleaning water is kept to your preferences for your
instant enjoyment.

WATER TEMPERATURE BUTTON: Pressing this button will cycle through the 4 possible
temperatures settings for the Bidet cleaning water jets. 4 settings:
Room temp / LOW / MEDIUM / HIGH

KIDS: Press this button and the nozzle and toilet will clean itself for 2 seconds, followed by
posterior flush (15 seconds) and warm dryer (2 minutes).

AUTO: Press this button and the nozzle will clean itself for 2 seconds followed by posterior flush
(30 seconds), moving spray massage flush (30 seconds), warm dryer (5 minutes). Press "Mobile
Bidet/Wash" before "Auto” button for feminine experience.

POWER. Turn o/turn off power.

FORWARD / BACKWARD: Pressing this button during the Static Spray or Bidet cleaning will
move the nozzle forward. 4 settings: 4 increments from back to front. Al presionar este botén
durante el chorro estatico o la limpieza por bidet la boquilla se movera hacia atras. 4 ajustes: 4
incrementos de adelante hacia atras.

LONG TERM STORAGE

NOTICE: When feaving for a long time without using this toilet, ensure to drain all the water from the toiiet.

1- Close the shut-off valve.
2- Unfasten and remove the water drain bolt.

3- After draining all of the water, tightly screw the water drain plug back into place.

4- Make sure to drain all water from the toilet, including the water in the tank for the bidet/spray cleaning, also any water left

in the seals or grooves, dry with towel.

BATTERY MAINTENANCE

Notice: To ensure that the discharge function works in the event of a power failure, replace the battery once
a year. Remove the battery when you are not going to use the toilet for a fong time.

1- Open the window-shade.

2- Open the battery cover.

3- Take out the battery and replace them.

4- Close the battery cover and window-shade.

Modelo #: CTS100MX

Mooretield

OEUF INODORO INTELIGENTE
INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Gracias por haber comprado un producto Moorefield. Todos los productos Moorefield han sido cuidadosamente
disefiados y probados en fabrica para asegurar su durabilidad bajo condiciones normales de uso. Desarrollamos
nuestros productos para una instalacion sencilla. Siga estas instrucciones para instalar facilmente su mezcladora
Moorefield.

03pEC21
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Herramientas Recomendadas

Manguera 7/8"Opcional

€

Informacién de Seguridad

No desmonte el inodoro usted solo.

Asegurese de que haya un fujo de aire adecuado en la habitacién para evitar la acumulacion de humdedad.

Asegurese de que el producto esté colocado a mas de 0,6 metros de distancia de la bafera.

Asegurese de que la energia eléctrica sea de 120V CA.

Asegurese de que la toma de corriente puede soportar una carga de 1800W de potencia (o bien puede provocar un incendio o una descarga

eléctrica).

Asegurese de que la fuente eléctrica esté bien conectada a tierra.

No ponga agua o detergente en el producto o en su enchufe eléctrico.

No toque el enchufe eléctrico con las manos mojadas (de lo contrario, podria provocar un incendio o una descarga eléctrica)

No utilice el producto si tiene los siguientes problemas, y si el problema ocurre, apague la electricidad y la valvula de corte de agua

inmediatamente:

« Hay fugas de agua en la tuberia o en el cuerpo principal.

- Grieta o rotura.

« Sonido u olor anormal del producto.

« Humo que sale del producto.

10. Mantenga cualquier llama o producto inflamable lejos del inodoro.

11. No pise el asiento del inodoro, la tapa del asiento, el cuerpo de ceramica ni ponga nada pesado sobre el producto. De lo contrario, el producto
podria romperse y podria causar lesiones o podria romperse y causar inundaciones en interiores

12. No introduzca el dedo o cualquier otra cosa en la salida del secador.

vosw =

0 @ N o

13. No toque ni cubra la salida del ventilador de secado con ropa, ya que podria provocar quemaduras o descargas eléctricas.

14. No doble ni presione firmemente la manguera de suminstro flexible, ya que podria provocar fugas de agua o disminuir la presion del agua.
15. Limpie siempre el producto con productos de limpieza suaves.

16. No utilice detergentes fuertes para limpiar el producto.

17. No arroje nada mas que papel higiénico al inodoro, ya que puede provocar obstrucciones e inundaciones en el interior de la vivienda.

18. No lave objetos como un peine, cepillo de dientes u otro producto sanitario.

Requisitos de la Toma de Corriente - GFCI

Este producto debe conectarse a una toma de corriente GFCl en funcionamiento para evitar
posibles dafios en el componente electrénico durante las sobretensiones eléctricas. La toma
de corriente debe tener una capacidad el componente electrénico durante las
sobretensiones eléctricas. La toma de corriente debe tener una capacidad minima dedicada
de 1800W para el inodoro inteligente

Valvula de retencién

Lista de Piezas

Asiento inteligente completo (—— Acoplamiento
7/8" Ballcock a 3/4"-G

|
@ Filtro por acoplamiento
7/8" Ballcock a 3/4"-G

Panel indicador de luz \ Regulador de flujo

CO—— Anillo térica grande

5 Compartimento de bateria
Vilvula de / ® o ;
1 [S] Fijacién de ferreteria

descarga eléctrica _—— Botén de descarga manual

Panel de control lateral

Manguera flexible
type 3/4"-G (pre-insalado)
i

!
i
|
Acoplamiento i
1/2"-NPTa1/2"-G |

Cuenco de ceramica Control Remoto

Valvula de cierre

(1/2"-G a 3/4"-G)
Filtro de agua
de vélvula de cierre

Anillo de sellado

CLEANING THE SHUT-OFF VALVE WATER FILTER

1- Close the shut-off valve, turn clockwise. Do not take out the filter before closing the shut-off valve.

2- Unscrew the cap of the shut-off valve.

3- Clean the filter. Use a tooth brush to clean the dirt on the filter. Use a cloth to clean the dirt and deposits in the valve. Use water instead
of detergent. Do not overexert the filter while cleaning, do not damage the shape of the filter

4- Install the filter back into the shut-off valve, and screw the cap back on. Open the inlet valve counterclockwise.
Make sure the water does not leak out.

CLEANING THE BUSHING FILTER

1- Close the shut-off valve. Unscrew and remove the water supply line. Unscrew and remove the
Coupling 7/8 "Ballcock to 3/4” G (O).
2- The Coupling Filter (P) is located inside the 7/8 "Ballcock Coupling to 3/4” G (O). Remove it
Gently and brush it with a toothbrush or similar tool to remove any residue. Vuelva a connectar el filtro en el buje.
3- Reconnect the 7/8 "Ball Wrench to the 3/4” G Coupling (O).
4- Reconnect the water inlet hose. Open the shut-off valve.
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SIDE KEYPAD CONTROLS DESCRIPTION

STOP:

Pressing this button will stop any ongoing function.

DRYING:
Pressing this button will initiate the Static Air Drying function. Press it again to change
to the Back-&-Forth Air Drying function.

BIDET / MOVE:

Pressing this button will initiate the Back-&-Forth Bidet Cleaning function. Press it again
to change to the Static Bidet Cleaning function. After 30 seconds of use, the Air Drying
function will start automatically.

* The Bidet refers to the 4 water jets function of the nozzle.

** This button can also be used to mute all sounds from the smart toilet functions. Start
by turning off the toilet by pressing the power button. The toilet power indicator light
should be off. Then press this button for 3 seconds until the toilet beeps. This beep
indicates that the silent mode has been activated. Turn the power back on to use the
toilet. To deactivate the silent mode, please repeat these steps.

» OO

REAR BIDET / MOVE & MANUAL NOZZLE WASH:

Pressing this button will initiate the Back-&-Forth Rear Cleaning function. Press it again to
change to the Static Bidet Cleaning function. After 30 seconds of use, the Air Drying
function will start automatically.

*The REAR BIDET refers the 1 water jet function of the nozzle.

***While the user is not seated on the toilet, press this button for 3 second until the toilet
beeps. The nozzle will then stick out and stay there so that the user can wash it manually.
Once finished, press it once more for 3 seconds to retract the noozle.

LIGHT INDICATOR PANEL DESCRIPTION

POWER INDICATOR:
The light will turn RED when the toilet is powered ON.
The light will turn off when the toilet is turned [OFF].

ECO MODE INDICATOR:
The light will turn YELLOW when the ECO MODE is active.
The light will turn off when ECO POWER is not active.

WATER TEMP INDICATOR:
Below are the different colors of lights depending on the current settings:
LIGHT OFF = Room temp / GREEN = Low / ORANGE = Medium / RED = High

SEAT TEMP INDICATOR:
Below are the different colors of lights depending on the current settings:
LIGHT OFF = Room temp / GREEN = Low / ORANGE = Medium / RED = High

SEAT SENSOR INDICATOR:
The light will turn GREEN when the Seat Sensor is active.
The light will turn off when the Seat Sensor is not active.

Instalacion

1. Retire el asiento de la base de ceramica.
Levante lentamente el asiento. Tenga
cuidado, hay alambres que deben ser
desconectados antes de que pueda
quitar el asiento complemente (Ver
paso #2).

2. Desenchufe el cable eléctrico y quite
el tubo de agua antes de quitar
completamente el asiento del
inodoro.

3. Desenchufe el cable.

4. Para quitar el tubo de agua: Retire el

clip azul. Empuje el anillo hacia abajo
con la una. Mientras sigue
empujando el anillo hacia abajo, siga
empujando el anillo hacia abajo,
saque lentamente el tubo del agua.
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5. Instale la brida firmemente debajo del
inodoro.

=>

6. Coloque el inodoro en el desagtie del
piso, asegurandose de que la brida esté
alineada con el desagle del piso.

7. Después de instalar la brida, gire el
inodoro en el suelo y asegurese de
que el inodoro esté alineado.

8. Luego comprima lentamente hasta que
esté apretado.

compress tightly

A FIRST TIME USE GUIDELINES

- Always purchase the correct size and grade of battery most suitable for the intended use.

+ Clean the battery contacts and also those of the device prior to battery installation.

« Remove batteries from equipment which is not to be used for an extended period of time.
+ Remove batteries if consumed or if product is to be left unused for a long time.

+ Do not mix old and new batteries.

« Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc), or rechargeable (ni-cad, ni-mh, etc) batteries.

+ Do not dispose of old batteries in the trash! Please dispose of your used batteries at your
local collection center.

BATTERY INSTALLATION

Charge the remote control with three AAA batteries. The battery compartment is located in the
bottom rear of the remote control and opens by firmly sliding the cover down.
Use tres 1.5V AAA batteries (Not Included).

DISCHARGE BATTERY INSTALLATIONV

To ensure that the discharge can work in case of power failure, please install a battery
durable inside to feed the discharge valves in such cases.

1- Open the window-shade.
2- Open the battery cover.

3- Take out the battery and
replace them.

4- Close the battery cover
and window-shade.

Use a 9V PP3 Battery
(Not included)

FIRST TIME USE GUIDELINES

1- Open the water supply inlet valve. Plug the toilet into the electrical outlet.

2- When the wash tank is full of water, the indicator light will stop flashing.

3- The blue light on the toilet will begin to flash. The flashing light indicates that the wash tank is filling
with water; A sensor on the toilet will stop the filling process automatically after about 3 minutes
when the tank is full of water.

4- The toilet will turn [ON] automatically. Once the flashing light has stopped, the toilet is ready for use.

NOTICE: Warming up the toilet seat will take about 3 minutes. Warming up the bidet cleaning water will take
about 3 min. Leave the power continuously ON to assure all functions are ready for anytime use. If the toilet is
not used for 24h, it will enter in ECO mode.
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19. Connect the 7/8" Ballcock to 3/4"G Bushing Adapter (O) to the toilet water inlet at the back. Screw
the 3/4" G Female part of the Bushing Adapter (O) to the 3/4" G Male end of the toilet water inlet. ‘

9. Reconecte el cable eléctrico. 10. Reconecte el tubo de agua: Empuje
| Asegulrese de que ambos extremos lenta pero firmemente el tubo dentro
estén alineados. del agujero. Vuelva a insertar el clip
3/4” G Male | _azul
3/4” G Female B H
| T =
1 1 !
I |
| | | |
| i |
1 1
! ! |
7/8” Ballcock MaJe | | | i
1 N : :
AN |
| ; ! @
A 1
I
20. Connect the 7/8" Ballcock Female end of the water supply line (not supplied) to the 7/8" Ballcock Male ‘ ! i ' >
end of the Bushing Adapter (O). | | !
‘ i i '
i i |
3/8”Comp Female [ s g '
7/8” Ballcock Female ‘ e

3/8”Comp Male

11. Con cuidado, vuelva a instalar el 12. Cubra un sellador anti-moho alrededor de
‘ asiento sobre la base de ceramica. la parte inferior del inodoro donde el
Asegurese de que ninguin alambre inodoro entra en contacto con el suelo.

‘ quede enredado o aplastado.

NOT SUPPLIED!
The 3/8 "Comp shut-off valve and
7/8 "Ballcock supply line ‘
not supplied. Available in the
most hardware stores.

21. Apply silicone around the base of the toilet. Wait for 24h to dry. ‘
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OPCION DE INSTALACION #1: PARA LA INSTALACION EN UN TUBO DE SALIDA DE AGUA DE 1/2"

Se recomienda instalar el inodoro inteligente con la valvula de cierre suministrada de 1/2" a 3/4" para obtener el
mejor rendimiento a baja presion de agua. Para ello, se debe preinstalar una tuberia de salida de agua con un

extremo roscado macho de 1/2" NPT (no suministrado). Utilice el adaptador de acoplamiento 1/2"NPT a 1/2"G (M)

suministrado siguiendo los pasos siguientes.

13. Cuando se conecta la linea de suministro, es importante sellar correctamente todas las conexiones.
El sellador de rosca de la tuberia, ambién conocido come Pipe Dope es la mejor opcién para el
sellado, pero también se puede utilizar la cinta de teflén. Tenga cuidad de no utilizar masilla para
fontaneros ya que fusionara las juntas permanentemente y no sera posible un futuro desmontaje.
Para obtener los mejores resultados, aplique Pipe Dope o cinta de teflén alrededor de las roscas de la
tuberia de entrada de agua. Si se utiliza cinta de teflén, asegurese de envolver la cinta 10 veces para
asegurar un buen sellado. Una vez que se haya aplicado el sellador o la cinta, conecte el
acoplamiento (M) asegurandose de que el extremo con la “N" en él esté hacia el tubo de entrada de
agua mientras que el extremo "G" esté hacia la valvula de cierre (F).

1/2"NPT Male
1/2"NPT Female

@ 1/2"G Female

14. A continuacion aplique Pipe Dope o cinta de
teflon alrededor de las roscas de la valvula de
cierre (F), aplicando de nuevo un buen
sellado, y conecte al acoplamiento (M) en el
extremo "G" como se muestra.

1/2"G Male

15. Inserte la valvula de retencion (N) en la
vélvula de cierre como se muestra. Es
fundamental asegurarse de que la flecha
de la valvula de retencion (N) apunte en
direccion contraria a la valvula de cierre o
de lo contrario el agua no fluira.

JADVERTENCIA!
Aseglrese de que la flecha de la valvula de
retencién (N) apunta lejos de la valvula de cierre.

It is recommended to install the smart toilet with the supplied 1/2" to 3/4" shut-off valve for best performances at
low water pressure. To do so, a water outlet pipe with a 1/2" NPT Male threaded end (not supplied) must be

pre-installed. Use the provided 1/2"NPT to 1/2"G Coupling Adapter (M) by following the below steps.

16. Change the pre-installed O-ring on the Check Valve (N) to the Large Size O-ring (R).

‘5.0

17. Remove the pre-installed Water Supply Hose (D) from the toilet by loosening and unscrewing the nut.

18. Insert the Check Valve (N) into toilet water inlet as shown. It is critical to ensure the arrow of the Check

Valve (N) points upward or else.

WARNING!

Make sure that the arrow on the pressure valve
check (N) points away from shutoff valve.
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‘ OPCION DE INSTALACION #2: PARA LA INSTALACION A UNA VALVULA DE CIERRE DE 3/8"

‘ Se recomienda instalar el inodoro inteligente con la valvula de cierre suministrada de 1/2" a 3/4"

para obtener el mejor rendimiento a baja presion de agua. Pero es posible conectar el inodoro
inteligente a una valvula de compresién estandar de 3/8" ya existente. Utilice el adaptador de
casquillo (O) de 7/8"a 3/4"G suministrado siguiendo los pasos siguientes.

INSTALLATION OPTION#1: FOR INSTALLATION TO A 1/2" WATER OUTLET PIPE

It is recommended to install the smart toilet with the supplied 1/2" to 3/4" shut-off valve for best performances at
low water pressure. To do so, a water outlet pipe with a 1/2" NPT Male threaded end (not supplied) must be
pre-installed. Use the provided 1/2"NPT to 1/2"G Coupling Adapter (M) by following the below steps. ‘

‘ 16. Cambie la junta térica preinstalada en la valvula de retencién (N) por la anillo torica grande (R).

also known as Pipe Dope is the best option for sealing, but Teflon tape can also be used. Be careful ‘
Teflon tape is used, be sure to wrap the tape 10 times to ensure a good seal. Once the sealant or tape ‘

not to use plumber's putty as it will permanently fuse the joints and future disassembly will not be o
has been applied, connect the coupling (M) making sure the end with the "N" on it is toward the water %

13. When connecting the supply line, it is important to properly seal all connections. Pipe thread sealant,
possible. For best results, apply Pipe Dope or Teflon tape around the threads of the water inlet pipe. If
inlet tube while the "G" end is toward the inlet valve. closure (F). ‘
17. Retire la manguera flexible 3/4”-G preinstalada (D) del inodoro aflojando y destornillando la tuerca.

1/2"NPT Male

\ \
@ 1/2"G Female
1/2"NPT Female \

14. Then apply Pipe Dope or Teflon tape around
the threads of the shut-off valve (F),
applying a good seal again, and connect to
the coupling (M) at the "G" end as shown.

1/2"G Male

15. Insert check valve (N) into stop valve as
shown. Itis essential to ensure that the
arrow on the check valve (N) points away
from the shutoff valve or the water will
not flow.

WARNING!

Make sure that the arrow on the pressure valve
check (N) points away from shutoff valve.

18. Inserte la Valvula de Retencion (N) en la entrada de agua del inodoro como se muestra.
Es fundamental asegurarse de que la flecha de la valvula de retencion (N) apunte hacia arriba o de
lo contrario el agua no fluira.

ADVERTENCIA!
Asegurese de que la flecha de la vélvula de
retencion (N) apunta lejos de la vélvula de cierre.
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19. Conecte el llave de bola de 7/8"al Acoplamiento (O) a la entrada de agua del inodoro en la parte
posterior. Atornille la parte femenina de 3/4" G del Acoplamiento (O) en el extremo masculino de 3/4"
G de la entrada de agua del inodoro.

3/4” G Male
3/4” G Female

7/8” Ballcock Maje

20. Conecte el extremo hembra delllave de bola de 7/8"de la linea de suministro de agua (no suministrado) al
extremo macho del Acoplamiento (O). Conecte el extremo hembra de compresion de 3/8"de la linea
de suministro al extremo macho de compresion de 3/8"de la valvula de cierre (no suministrado).

3/8”Comp Female

7/8” Ballcock Female

3/8”Comp Male

__NOSE SUMINISTRA!L
La valvula de cierre de 3/8"Comp vy la
linea de suministro de 7/8" Ballcock
no se suministran. Disponible en la

mayoria de las ferreterfas.

9. Reconnect the electrical cord. Make sure
both ends are well aligned.

-
|
1
I
|
]
|

/
Iﬁ\-,/-----------J

e —————

10. Reconnect the water tub: Gently, but
firmly push the tube inside the hole.
Re-insert the blue clip.

21. Aplique silicona alrededor de la base del inodoro. Espere 24h para que se seque.

11. With care, re-install the seat on the
ceramic base. Make sure no wires
get squeezed or tangled.

12. Coat an anti-mildew sealant around the
bottom of the toilet where the toilet
contacts the ground.

10
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5. Install the flange firmly under the toilet.

=

6. Position the toilet onto the floor drain,
making sure the flange is aligned with the
floor drain.

7. After flang is installed, twist the toilet
on the ground and make sure the
toilet is aligned.

8. Then compress slowly until tight.

compress tightly

& PAUTAS DE SEGURIDAD PARA EL USO DE LA BATERIA

- Siempre compre el tamafo y grado correcto de la bateria mas adecuada para el uso previsto.

- Limpie los contactos de la bateria y también los del dispositivo antes de la instalacion de la bateria.

- Retire las baterias de los equipos que no se vayan a utilizar durante un periodo de tiempo prolongado.
- Retire las pilas si se consumen o si el producto no se va a utilizar durante mucho tiempo.

« No mezcle baterias viejas y nuevas.

« No mezcle pilas alcalinas, estandar (carbono-zinc) o recargables (ni-cad, ni-mh, etc).

« No tire las pilas usadas a la basura! Deseche las pilas usadas en su centro de recogida local.

INSTALACION DE BATERIAS

Cargue el mando a distancia con tres baterias AAA. El compartimento de la bateria esta situado en la
parte posterior inferior del mando a distancia y se abre deslizando firmemente la tapa hacia abajo.
Ulilizar tres baterias 1.5V AAA (No Incluido)

INSTALACION DE BATERIA DE LA DESCARGA

Para asegurarse de que la descarga pueda funcionar en caso de falta de energia, instale una bateria
duradera en el interior que alimente las valvulas de descarga en tales casos.

1- Abra rejilla-ventana.
2- Abra la tapa de la bateria.
3- Saque la bateria y reemplacela.

4- Cierre la tapa de la bateria y
la rejilla ventana.

Utilizar una Bateria 9V PP3
(No Incluido)

PAUTAS PARA EL USO POR PRIMERA VEZ

1- Abra la valvula de entrada del suministro de agua. Enchufe el inodoro en el tomacorriente.

2- Cuando el tanque de lavado esté lleno de agua, la luz indicadora dejara de parpadear

3- La luz azul del inodoro empezara a parpadear.La luz parpadeante indica que el tanque de lavado se
estd llenando con agua; un sensor en el inodoro parara el proceso de llenado automaticamente
después de alrededor de 3 minutos cuando el tanque esté lleno de agua.

4-El inodoro se encendera [ON] automaticamente. Una vez que la luz intermitente se haya detenido,
el inodoro esta listo para el uso.

AVISO: El calentamiento del asiento del inodoro tomara aproximadamente 3 minutos. El calentamiento del agua
de limpieza del bidé dura unos 3 minutos. Deje la alimentacién encendida continuamente para asegurarse de que
todas las funciones estén listas para su uso en cualquier momento. Si el inodoro no se utiliza durante 24 horas,
entrara en el modo de AHORRO DE ENERGIA.
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DESCRIPCION DE LOS CONTROLES DEL TECLADO LATERAL

PARAR:

Al presionar este botén se parara cualquier funcién en curso.

SECADO:

Al presionar este botén se iniciara la funcién de secado estatico por aire.
Presiénelo nuevamente para cambiar la funcion de secado por aire al vaivén.

BIDET / MOVERSE:

Al presionar este botén se iniciara la funcién de limpieza estatica de bidet. Presionelo
nuevamente para cambiar a la funcion de vaivén de limpieza. de bidet. Después de 30
segundos de uso, la funcién de secado de aire se iniciard automaticamente.

*El Bidet se refiere a la funcién de 4 chorros de agua de la boquilla.

**Este botén también puede ser usado para silenciar todos los sonidos de las funciones
inteligentes del inodoro. Empieza apagando el inodoro pulsando el botén de encendido.
La luz indicadora de potencia del inodoro debe estar apagada. Luego presione este botéon
por 3 segundos hasta que el inodoro emita un pitido. Este pitido indica que el modo de
silencio se ha activado. Vuelva a encender la alimentacion para usar el inodoro. Para
desactivar el modo de silencio, por favor repita estos pasos.

ONOXO

BIDE / DESPLAZAMIENTO TRASERO Y LAVADO MANUAL DE BOQUILLAS:

Al presionar este botén se iniciara la funcién de limpieza estatica por chorro. Presionelo
nuevamente para cambiar a la funcién de limpieza por chorro al vaivén. Después de 30
segundos de uso, la funcién de secado de aire se iniciara automaticamente.

*El CHORRO se refiere a la funcién de 1 chorro de agua de la boquilla.

** Mientras el usuario no esté sentado en el inodoro, presione este botén durante 3
segundos hasta que el inodoro emita un pitido. La boquilla sobresaldrd y permanecera alli
para que el usuario pueda lavarla manualmente.

DESCRIPCION DEL PANEL INDICADOR DE LUZ

INDICADOR DE ENCENDIDO:
La luz se volvera de color ROJO cuando el inodoro estd encendido [ON].
La luz se apagara cuando el inodoro esta apagado [OFF].

INDICADOR DE ENERGIA ECO: )
La luz se volvera de color AMARILLO cuando ENERGIA ECO esta activa.
La luz se apagara cuando ENERGIA ECO no esta activa.

INDICADOR TEMP AGUA:
A continuacién se encuentran los diferentes colores de luces dependiendo de los ajustes actuales:
LUZ APAGADA = Temperatura ambiente / VERDE = Baja / NARANJA = Media / ROJA = Alta

INDICADOR DE TEMP ASIENTO:
A continuacién se encuentran los diferentes colores de luces dependiendo de los ajustes actuales:
LUZ APAGADA = Temperatura ambiente / VERDE = Baja / NARANJA = Media / ROJA = Alta

INDICADOR DE SENSOR ASIENTO:
La luz se volvera VERDE cuando el Sensor asiento esta activo.
La luz se apagara cuando el Sensor asiento no esta activo.

Installation

1. Remove the seat from the ceramic
base. Simply pull the seat up gently. Be
careful, there are wires that need to be
disconnected before you can remove
the seat completely (see step #2).

2. Unplug the electrical cord and the
water tube before completely pulling
away the toilet seat.

3. Unplug the cord.

4. To unplug the watertube: Remove
the blue clip. Push the ring down
with your fingernail. While still
pushing the ring down, gently
pull-out.
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Recomended Tools

SAFETY INFORMATION

| l /( Manguera 7/8"Opcional
1. Do not disassemble toilet by yourself.

2.Ensure that there is proper air flow in the room to avoid humidity buildups.
3. Ensure that the product is set more than 0.6 meter away from the bathtub.
4. Ensure electric power is AC 120V.
5. Ensure the electrical socket can bare a load of 1800W power (or else it can cause fire or electrical shock).
6. Ensure the electrical source is well grounded.
7. Do not put any water or detergent on the product or its electrical plug.
8. Do not touch the electrical plug with a wet hand (or else it can cause fire or electric shock).
9.Do not use the product if it has these following problems, and if the problem occur, turn off the electricity and water shut-off valve immediately:
« Water leaking from the pipe or the main body.
« Crack or breakage
« Abnormal sound or smell of the product
« Smoke coming out from the product
10. Keep any flame or flammable products away from the toilet.
11. Do not step on the toilet seat, the seat cover, the ceramic body, or put anything heavy on the product. Otherwise, the product may
break and may cause injury or the product may break and may cause indoor flooding.
12. Do not put your finger or anything else into the outlet of the drying blower
13. Do not touch or cover the drying blower outlet with clothes, or it may lead to burn injury or electric shock.
14. Do not tightly bend or press the flexible supply hose, or it may lead to water leakage or it may decrease the water pressure.
15. Always clean the product with soft cleaning products.
16. Do not use any harsh detergents to clean the product
17. Do not throw anything other than toilet paper into the toilet or it may lead to blockage and indoor flooding.
18. Do not flush objects like a comb, toothbrush or other sanitary product.

LIMPIEZA DEL FILTRO DE AGUA DE VALVULA DE CIERRE

1-Cerrar la vélvula de cierre, girar en sentido horario. No saque el filtro antes de cerrar la valvula de cierre.

2- Desenroscar la tapa de la valvula de cierre.

3- Limpie el filtro. Utilice un cepillo dental para limpiar la suciedad del filtro. Utilice un pafio para limpiar la suciedad y cualquier depdsito
que haya quedado en la valvula. Utilice agua en vez de detergente. No ejerza demasiada presion sobre el filtro durante la limpieza,
no dafie la forma del filtro.

4- Vuelva a instalar el filtro en la vélvula de cierre y vuelva a enroscar la tapa. Abra la vélvula de entrada en el sentido contrario a las
manecillas del reloj.Asegurese de que no haya fuga de agua.

Power Outlet Requirement

This product must be plugged into a working GFCI power outlet to avoid potential damages
on the electronic component during electrical surges. The power outlet must have a
dedicated minimum 1800W capacity for the smart toilet.

Parts List Fcheck Valve

Complete Smart Seat
Bushing Adapter
|
@ Coupling Filter
7/8" Ballcock a 3/4"-G

7/8" Ballcock to 3/4"-
G Bushing Filter

Light Indicator Panel

ﬁ Battery Enclosure QO Large o-ring

—— Manual Flush Button Hardware fixing

Electric Flush Valve

Panel de Control Latera

Water Supply Hose type
3/4"-G (pre-installed)

1/2"-NPT to 1/2"-G
Coupling Adapter

Ceramic Bowl
Remote Control

Shut-off Valve
(1/2™-G to 3/4™-G) Seal ring

Shut-off Valve Water Filter

—— 7/8" Ballcock to 3/4"-G

LIMPIEZA DEL FILTRO POR ACOPLAMIENTO

1- Cerrar la valvula de cierre. Desenrosque y retire la linea de suministro de agua. Desenrosque y retire el
Acoplamiento 7/8” Ballcock a 3/4"G (O).

2- El Filtro por acoplamiento (P) se encuentra dentro del Acoplamiento 7/8” Ballcock a 3/4”G (O). Retirelo
suavemente y cepillelo con un cepillo de dientes o una herramienta similar para eliminar cualquier residuo.
Vuelva a colocar el filtro en el buje.

3- Vuelva a conectar el Llave de Bola de 7/8”al Acoplamiento (O) de 3/4"G.

4- Vuelva a conectar la manguera de entrada de agua. Abra la valvula de cierre.
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DESCRIPCION DEL CONTROL REMOTO

@ DESCARGAR DETENER: Al presionar este boton se descargara el inodoro. Al presionar este
boton se parara cualquier funcién en curso.

BIDE POSTERIOR / MOVERSE: Pulsando este botén se iniciara la funcién de limpieza estatica del
bidé trasero. Presiénelo nuevamente para cambiar a la funcién de limpieza por chorro al vaivén.
El BIDET TRASERO hace referencia a la funcién 1 chorro de agua de la tobera.

BOMBA DE AIRE: Pulsando este botén se inician las bombas de aire que elevaran la presién del
agua aun mas que el valor maximo alcanzable.

BIDE SENORA/MOVERSE: Pulsando este boton se iniciara la funcion de limpieza de la sefiora
estatica bidet. Presidonelo nuevamente para volver a cambiar la funcién de limpieza por bidet al
vaivén. LADY BIDET hace referencia a la funcién de 4 chorros de agua de la boquilla.

@ SECADO: Al presionar este botdn se iniciara la funciéon de secado estatico por aire. Presionelo
nuevamente para cambiar la funcién de secado por aire al vaivén.

(8 BOTON DE TEMPERATURA DEL AIRE: Al presionar este botén el inodoro pasara por ciclos a

\=/  través de los 4 ajustes de temperatura posibles para la funcién de secado por aire. 4 ajustes:
Temp ambiente / BAJA/ MEDIA / ALTA

(&) PRESION AGUA ALTA / PRESION AGUA BAJA: Al presionar este botén durante el chorro estatico

\=/ ode vaivén o de limpieza por bidet aumentara la presion del chorro de agua. 3 ajustes: 3
incrementos de bajo a alto. Al presionar este botén durante el chorro estatico o de vaivén o de
limpieza por bidet disminuira la presion del chorro de agua. 3 ajustes: 3 incrementos de alto a bajo.

BOTON DE TEMPERATURA DEL ASIENTO: El inodoro pasara por ciclos a través de los 4 ajustes
de temperatura posibles para el calentamiento de asiento. 4 ajustes:
Temp ambiente / BAJA / MEDIA / ALTA.

MODO ECOLOGICO: Press this button and the indicator light is on, it will be in intelligent power
saving mode which will last 8 hours. When body seated, it will stop this function automatically.
Use this function when you not use the bidet ,it will save 40% energy.

BOTON DE TEMPERATURA DEL AGUA Al presionar este botén el inodoro pasara por ciclos a
través de los 4 ajustes de temperatura posibles para chorro/chorros de agua de limpieza de bidé.
4 ajustes: Temp ambiente / BAJA/ MEDIA / ALTA

© @

NINOS. This function is designed for kids. Press it,the nozzle will clean itself for 2 seconds. The
whole process is as follow: posterior flush(15 seconds)-moving massage flush (15
seconds)--warm dryer(2 minutes).

AUTOMATICO. Press this button, the nozzle cleans itself for 2 seconds. The whole precess is as
follow: posterior flush(30 seconds)- moving spray massage flush (30 seconds)-warm dryer (5
minutes) Press" bidet/movable" button before "Auto", the whole progress is designed for
female.

ENCENDIDO. Turn o/turn off power.

ADELANTE / ATRAS. Al presionar este boton durante el chorro estatico o de limpieza por bidet la
boquilla se movera hacia adelante. 4 ajustes: 4 incrementos de atras hacia adelante. Al presionar
este botdn durante el chorro estéatico o la limpieza por bidet la boquilla se movera hacia atras 4
ajustes: 4 incrementos de adelante hacia atras.

®©

4
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ALMACENAMIENTO PROLONGADO

AVISO: Cuando salga por un largo periodo de tiempo sin usar este inodoro, asegtirese de drenar toda el agua del inodoro.

1- Cerrar la vélvula de cierre.

2- Afloje y retire el perno de drenaje de agua.

3- Después de drenar toda el agua, enroscar el tapén de drenaje de agua en su sitio.

4- No olvide drenar todo el agua del inodoro, incluyendo el agua en tanque para bidet/limpieza por chorro, y también
cualquier agua que haya quedado en los sellos o ranuras, seque con una toalla.

MANTENIMIENTO DE BATERIAS

AVISO: Para asegurarse de que /a funcioén de de ga funci en caso de falta de electricidad, sustituya
Ia bateria una vez al afo. Retire la bateria cuando no vaya a usar el inodoro durante mucho tiempo.

1- Abra rejilla-ventana.

2- Abra la tapa de la bateria.

3- Saque la bateria y reemplacela.

4- Cierre la tapa de la bateria y la rejilla ventana.

Modelo #: CTS100MX

oorefiel

OEUF SMART TOILET
INSTALLATION INSTRUCTIONS

Thank you for purchasing a Moorefield product. All Moorefield products have been carefully designed and factory
tested to ensure durability under normal conditions of use. We develop our products for easy installation. Follow
these instructions to easily install your Moorefield mixer.
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